

Distr.: General 13 April 2022 Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和 被占领巴勒斯坦领土其他地区的 非法行动 安全理事会 第七十七年

## 2022 年 4 月 12 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

在缺乏国际保护和问责的情况下,被占领的巴勒斯坦的局势正在危险地破坏 稳定,因为占领国以色列继续对巴勒斯坦人民进行暴力侵略,侵犯他们的每一项 人权,包括他们的基本生命权。

即使在这最神圣的日子里,以色列也再次表明,以色列没有任何怜悯和限度 地侵犯其征服下的巴勒斯坦人民。尽管面对一再警告和呼吁,以色列仍继续在斋 月、逾越节和复活节期间煽动宗教敏感情绪,继续杀害巴勒斯坦平民,进行暴力和惩罚性军事袭击,并大规模拘留平民。

短短 24 小时内,以色列占领军就已杀害四名巴勒斯坦人,包括妇女和儿童,还有数十名巴勒斯坦人被暴力拘留。西岸城市杰宁及其周边地区的局势尤为紧张,在那里,进行这一非法占领的以色列占领军犯下一件又一件残酷罪行。

16岁的 Mohammad Qassim 在杰宁被以色列占领军枪杀。据保卫儿童国际巴勒斯坦机构称,Mohammad 被一名以色列士兵从 4米(13 英尺)远的地方射中腹部。医生在他的骨盆和臀部发现了多块弹片。Mohammad 是今年年初以来被以色列占领军枪杀的第六个巴勒斯坦儿童,也是在杰宁附近被杀的第三个儿童。

Ghada al-Sabateen 寡居,是六个孩子的母亲,在伯利恒附近 Husan 镇的一个军事检查站被以色列占领军近距离射杀,并任其流血而死。Ghada 有视力障碍,她的六个孩子成为孤儿。在她身边没有发现任何武器,这让以色列军队为杀害她



寻找借口,荒谬、无礼地声称 Ghada "作出可疑行为",以此试图自杀。这种说辞表明了以色列无视巴勒斯坦人生命的程度,也表明以色列在生死中都没有给予巴勒斯坦人尊重。这一令人发指的罪行再次突显了全副武装士兵的无能和不安全感,他们的唯一目的是强制执行以色列的非法压迫制度,即使这意味着杀害六个孩子的寡母。

几小时后,一名 24 岁的年轻巴勒斯坦女子 Maha al-Zaatari 在哈利勒(希伯伦)一个高度军事化的检查站被以色列士兵枪杀,后者声称受到攻击。Maha 被杀几个小时前,以色列武装定居者在哈利勒老城抢掠,以恐吓和伤害巴勒斯坦居民并破坏其财产,所有这些都在以色列占领军的保护下进行。

傍晚,以色列占领军在伯利恒附近的Khidr射杀了19岁的Mohammed Ghnaim。以色列占领军称 Mohammed 向占领军投掷自制燃烧弹,当场处决了他,射中其背部。以色列占领军上个月用同样的虚假借口为杀害14岁的 Mohammed Shehadeh辩护,也是在 Khidr。

不出所料,自上周以色列总理宣布"没有限制也不会有限制……我们给予军队充分的行动自由"以来,对巴勒斯坦人的杀戮愈演愈烈,这一宣布实际上是为对手无寸铁的平民蓄意过度使用致命武力开了绿灯。自作出该宣布以来,以色列占领军在整个被占领的西岸地区发动了无数次入室抢劫、大规模逮捕和大规模军事袭击,杰宁难民营一直是以色列入侵的主要目标,目的是使那里的居民放弃坚持和抵抗。

整整 20 年前,以色列在杰宁进行了一场可怕的大屠杀,肆意摧毁了难民营。数日之内,难民营变得面目全非,整个房屋和街区被以色列战机、坦克和推土机变为废墟,成为占领军所犯恐怖暴行的现场。人权观察记录了这场大屠杀,大赦国际也记录了以色列的无数罪行,包括故意杀人、酷刑或不人道待遇、故意造成身体的巨大痛苦或严重伤害健康、非法驱逐或转移、非法监禁受保护者、强迫受保护者在敌对力量的部队中服役、劫持人质,以及在没有军事需要的情况下大规模非法破坏和侵吞财产。

在以色列最近对杰宁的袭击中,过去一周内就有四名巴勒斯坦人被杀,数十人受伤,而且军事袭击仍在继续。这提醒我们,以色列曾犯下令人发指的罪行,企图将杰宁难民营及其居民从地图上抹去。这也突显了迫切性,需要避免此类事件再次发生,保护巴勒斯坦平民免遭这种暴行。

数百名巴勒斯坦人还被以色列占领军逮捕和拘留,由于以色列持续任意拘留 和监禁包括儿童在内的数千名巴勒斯坦平民,这一人数还在不断增加。在这方面, 大赦国际已经发出警告:"以色列当局对巴勒斯坦人广泛和系统地使用任意逮捕、 行政拘留和酷刑,构成了国家对巴勒斯坦人口的统治和控制政策的一部分。这些 行为构成了种族隔离、监禁和酷刑等危害人类罪"。

**2/4** 22-05517

以色列还继续通过任意逮捕活动攻击巴勒斯坦官员,包括耶路撒冷总督阿德南·盖斯,他在过去一个月中多次受到以色列占领军的骚扰、拘留和逮捕。以色列阻止他出国旅行和进入被占领的西岸,直接攻击巴勒斯坦在耶路撒冷的代表性。自2018年成为耶路撒冷总督以来,盖斯先生已经被拘留超过25次。事实上,在2019年,现任以色列驻联合国大使,也就是当时的以色列占领区公共安全部部长,煽动攻击盖斯先生,并授权以色列占领军在逮捕期间攻击他的家人。盖斯先生仍然被软禁,以色列占领军经常袭击他的住所。

在另一个例子中,法国-巴勒斯坦人权维护者 Salah Hammouri 自 3 月 7 日以来一直被"行政拘留",成为以色列非法行为的又一受害者,即根据被拘留者和其律师都无法知悉的声称,在没有指控或审判的情况下无限期拘留巴勒斯坦人。我们还必须提请注意 Khalil Awawda 的困境,他现已绝食 40 天,以抗议对他的非法"行政拘留"。据 Khalil 的律师称,以色列继续拒绝为他提供治疗,就像对数十名为抗议非法监禁而绝食的巴勒斯坦人一样。

我们再次呼吁国际社会,特别是安全理事会,紧急关注数以千计的巴勒斯坦平民,包括儿童、妇女和重病患者的困境,他们被囚禁在以色列监狱中,处于最悲惨和不人道的条件下,并要求占领国以色列充分尊重国际人道主义法规定的义务和这些平民的人权,包括生命权。

在以色列这些持续罪行和对我国人民迫害不断升级的背景下,我们不得不再次呼吁根据国际法,包括人道法和人权法,保护巴勒斯坦人民。在包括东耶路撒冷在内的西岸和加沙地带,生活在以色列占领下的巴勒斯坦人民不能在这一无情、非法的五十五年军事占领下继续任由摆布,这一占领的所有表现形式都是暴力、压迫和种族隔离行为,构成了几十年来的战争,目的是使我国人民不复存在。

我们呼吁安全理事会根据《联合国宪章》和安理会相关决议立即采取行动,以避免这一已经动荡的局势进一步恶化,保护无辜平民的生命。我们呼吁安理会 采取负责任的行动,而不仅仅是对一场又一场危机被动回应,以纠正这一不公, 这已在安理会议程上存在了近七十五年,并继续对国际和平与安全构成威胁。

我们不能接受以色列对巴勒斯坦人民的这种侵略行为被正常化或得到原谅; 这种行为必须停止。我们重申,有选择地适用国际法,包括《宪章》和联合国决 议是不可接受的,也是站不住脚的,不仅对我国人民,而且对基于规则的国际秩 序造成巨大损害。现在是时候了,应停止免除以色列的国际法义务,让以色列对 针对巴勒斯坦人民的所有违法行为,包括战争罪和危害人类罪承担全部责任。

在本函之前,我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 747 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2022 年 4 月 1 日(A/ES-10/894-S/2022/283)的这些信,是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,必须将犯罪者绳之以法。

22-05517

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员 部长级大使 里亚德·曼苏尔(签名)

**4/4** 22-05517